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 .کنيد بيان را نيمکره های مخ  وظایف از مورد یک -4
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 شود ؟می  ایجاد چگونه رشتمان یا ميتوز تقسيم -5
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 .ببرید  نام را جنسی غير مثل توليد از مورد دو -6
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    بور عولت باشد شدت جریانی که از این مدار  220اهم است  440اگر اختلاف پتانسيل دو سر مداری که مقاونت آن  -7

 می کند چند آمپر است ؟
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 5/0 .القای مغناطيسی را تعریف کنيد  -9

 صفحه : اول   .وازعجله کردن پرهیز نمایید  خوش خط وخوانا پاسخ دهید ، با خودکارآبی به دقت و دانش آموز عزیز لطفا به سؤالات   2تعداد صفحه : 

 نام او که علم آموخت عالم رابه
 تهران  5آموزش وپرورش منطقه 

  هوردختدبیرستان 

 1400 خرداد -دوم نوبت امتحانات 
 

 نام :
 :نام خانوادگی

 شماره :     8کلاس :       / 

  نام دبیر:
 

 

 1400/         / تاریخ :

 تمعــــلـوم پایه هشنام درس : 
 دقـیقـه 60مدت امتحان :  

 صبح 10  ساعت شروع :
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 ( مورد 2) فراوانی یک کانی به چه عواملی بستگی دارد؟ (  ب
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 مورد (  2) ؟  دارد  کاربردهاییآزبست چه کانی 
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